
市民アンケート結果 

＜意見のまとめ＞ 



【問３ 利便性についての意見】 

●パイプラインの方が大変便利、まあまあ便利 

パイプライン地域 

意見記述件数      59 件 

○ 車収集だと困る       16 件 

○ 継続してほしい       13 件 

○ パイプラインがあるから入居した      8 件 

○ 見直し要、車収集でもよい      7 件 

○ パイプラインにデメリットもある      5 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数        104 件 

○ 高コストであり、不公平      44 件 

○ パイプライン地域の分別等気になる    22 件 

○ いつでも出せるし、清潔      13 件 

○ ごみステーションの現状       6 件 

○ 全域にほしい        5 件 

●違いがない 

パイプライン地域 

意見記述件数          0 件 

パイプライン地域以外      

意見記述件数         18 件     78.4％（パイプライン以外の

○ 高コストのため        8 件 

○ 現状で問題ない        4 件 

●車収集の方が大変便利、まあまあ便利 

パイプライン地域       

意見記述件数        1 件 

○ 割安         1 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      18 件 

○ 高コスト、不公平等         18 件 

●わからない 

パイプライン地域 

意見記述件数        0 件 

パイプライン地域以外      30 件 

意見記述件数      78.4％（パイプライン以外の違いがない回答総数に対して）

○ 費用は安い方がよい       7 件 

○ よくわからない        5 件 

○ 市民平等に        3 件 



【問４ 今後のあり方についての意見】 

●改修して継続 

パイプライン地域       

意見記述件数      49 件 

○ 費用負担してでも継続を      11 件 

○ 継続すべき        9 件 

○ 当初の計画はどうなっているのか      9 件 

○ 熱エネルギーの方を廃止       3 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      14 件 

○ 他の予算をカットしてでも継続      4 件 

○ 受益者負担が原則       3 件 

○ 市内全域に        3 件 

●当面継続 

パイプライン地域 

意見記述件数        4 件 

○ 直接持ち込みすればよい       1 件 

○ 廃止になれば、収集は一日おきに      1 件 

○ 一部に心ない物品を入れ故障が多い     1 件 

○ 公平さからしかたがない       1 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      61 件 

○ 高コスト、不公平     18 件 

○ ごみ行政への提案       9 件 

○ 説明、資料不足で判断できない      8 件 

○ 受益者負担なら継続      7 件 

●一定の時期に廃止 

パイプライン地域 

意見記述件数        1 件 

○ コストのかからない方を希望      1 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      32 件 

○ 高コスト、不公平      12 件 

○ 受益者負担なら継続       3 件 

○ 住民と話し合いを       2 件 

●今すぐにでも廃止 

パイプライン地域 

意見記述件数        1 件 

○ 市役所、保健センターの職員多すぎないか     1 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数       27 件 

○ 税金の無駄使い        7 件 

○ パイプラインは分別意識低下か      5 件 

○ ステーションでも住環境は低下しない     4 件 

○ 不公平         4 件 



●その他 

パイプライン地域 

意見記述件数       3 件 

○ それぞれに利点があるのでどちらとも言えない    1 件 

○ 自由に捨てられなくなると困る      1 件 

○ 将来的に廃止になる質問のよう      1 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数        8 件 

○ 受益者負担なら OK       2 件 

○ パイプライン地域を拡大       2 件 

●わからない 

パイプライン地域 

意見記述件数        7 件 

○ 継続してほしい        3 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数          33 件 

○ 多額の費用が問題       8 件 

○ 受益者負担で継続可       6 件 

○ パイプラインは快適       6 件 

○ 説明、資料不足で判断できない      6 件 

○ パイプラインを知らなかった      2 件 

【問５ ごみの意識についての意見】 

パイプライン地域       

意見記述件数      46 件 

○ 減量化・ルールは心掛けている     13 件 

○ ルールを守らない人がいる      8 件 

○ 分別をもっと細分化、周知徹底      4 件 

○ 分別・収集等に疑問       4 件 

○ レジ袋はパイプラインに便利      3 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      157 件 

○ ごみ収集への要望     33 件 

○ ごみルールの改善提案     22 件 

○ 努力しています      22 件 

○ ゴミ出しへの苦情     17 件 

◆自由意見 

パイプライン地域       

意見記述件数      79 件 

○ 継続すべき       37 件 

○ 入居の一因である      15 件 

○ 受益者負担でも存続を       4 件 

○ その他，継続するための方策検討など    22 件 

パイプライン地域以外 

意見記述件数      206 件 

○ ごみ収集等についての提言      72 件 

○ パイプラインは高コスト、不公平     62 件 

○ 感謝の言葉       32 件 

○ 努力しています        8 件 

○ その他，パイプラインに関して情報不足など   30 件 


